
2.1  Îñíîâíûå òåõíè÷åñêèå äàííûå êîðïóñà ïðèâåäåíû â òàáëèöå 1.

– êàòåãîðèÿ ðàçìåùåíèÿ – 2 ïî ÃÎÑÒ 15150;

2.2  Ðàñïîëîæåíèå è ðàçìåð çàùèùàåìîãî ïðîñòðàíñòâà ñîîòâåòñòâóåò ãàáàðèòíûì 
ðàçìåðàì êîðïóñà.

– îêðóæàþùàÿ ñðåäà íåâçðûâîîïàñíàÿ, íå ñîäåðæàùàÿ ïûëè, àãðåññèâíûõ ãàçîâ è ïàðîâ 
â êîëè÷åñòâå, íàðóøàþùåì ðàáîòó êîðïóñîâ.

1  Íàçíà÷åíèå è îáëàñòü ïðèìåíåíèÿ

2.3 Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè:

2  Òåõíè÷åñêèå äàííûå

1.2  Êîðïóñ ïðåäíàçíà÷åí äëÿ óñòàíîâêè íà ñòåíàõ èç íåãîðþ÷èõ ìàòåðèàëîâ â æèëûõ, 
îáùåñòâåííûõ, ïðîèçâîäñòâåííûõ è ïîäñîáíûõ ïîìåùåíèÿõ; íà îïîðàõ ëèíèé 
ýëåêòðîïåðåäà÷è è ñòåíàõ ïîä íàâåñàìè âíå ïîìåùåíèé.

1.1  Êîðïóñ ïëàñòèêîâûé ÙÓÐí-Ï IP55 òîâàðíîãî çíàêà IEK (äàëåå – êîðïóñ) ïðåäíàçíà÷åí 
äëÿ óñòàíîâêè â íåãî ñ÷åò÷èêîâ è ìîäóëüíîé àïïàðàòóðû ðàñïðåäåëåíèÿ ýëåêòðîýíåðãèè 
ïåðåìåííîãî òîêà íàïðÿæåíèåì äî 400 Â è ÷àñòîòîé 50 Ãö.

– òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé ñðåäû îò ìèíóñ 40 °Ñ äî ïëþñ 80 °Ñ;
– îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü âîçäóõà íå áîëåå 50 % ïðè òåìïåðàòóðå äî ïëþñ 40 °C. 

Äîïóñêàåòñÿ îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü äî 90 % ïðè òåìïåðàòóðå 20 °C;
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Ðóêîâîäñòâî ïî ýêñïëóàòàöèè

ÊÎÐÏÓÑ ÏËÀÑÒÈÊÎÂÛÉ ÙÓÐí-Ï IP55

Òàáëèöà 1

Íàèìåíîâàíèå ïîêàçàòåëÿ Çíà÷åíèå äëÿ êîðïóñà òèïà
ÙÓÐí-Ï 3/8 ÙÓÐí-Ï 3/10

Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå, Â ~230/400
Íîìèíàëüíàÿ ÷àñòîòà òîêà, Ãö 50
Íîìèíàëüíûé òîê, À 63
Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå èçîëÿöèè, Â 660
Êîëè÷åñòâî ìîäóëüíûõ àïïàðàòîâ, óñòàíàâëèâàåìûõ â êîðïóñ* 8 10
Ñòàòè÷åñêàÿ íàãðóçêà, Í 30 32
Ðàáî÷åå ïîëîæåíèå âåðòèêàëüíîå
Ñòåïåíü çàùèòû îò âíåøíèõ ìåõàíè÷åñêèõ óäàðîâ ïî ÃÎÑÒ IEC 62262 IK05
Ñòåïåíü çàùèòû îò ïðîíèêíîâåíèÿ òâåðäûõ ïðåäìåòîâ è âîäû ïî ÃÎÑÒ 14254 (IEC 60529) IP55
Ìàòåðèàë ÀÁÑ-ïëàñòèê
Ìàññà, êã 1,3 1,2
*Øèðèíà ìîäóëüíîãî àïïàðàòà – 18 ìì.

2.4  Ïàðàìåòðû, õàðàêòåðèçóþùèå ñïîñîáíîñòü êîðïóñîâ ðàññåèâàòü òåïëîâóþ ýíåðãèþ, 
ïðèâåäåíû â òàáëèöå 2.

Òàáëèöà 2

Òèïîèñïîëíåíèå Íàèìåíîâàíèå ïàðàìåòðà

Ïîòåðè ýôôåêòèâíîé ìîùíîñòè, 
Âò

Ïîâûøåíèå òåìïåðàòóðû â ñðåäíåé 
÷àñòè êîðïóñà t , Ê0,5D

Ïîâûøåíèå òåìïåðàòóðû â âåðõíåé 
÷àñòè êîðïóñà Dt , Ê1,0

ÙÓÐí-Ï 3/8 19,2 21 27

ÙÓÐí-Ï 3/10 24,0 23 28
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2.5  Ãàáàðèòíûå è óñòàíîâî÷íûå ðàçìåðû êîðïóñîâ ïðèâåäåíû íà ðèñóíêàõ 1 è 2.

Ðèñóíîê 2 – Êîðïóñ ÙÓÐí-Ï 3/10
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3  Êîìïëåêòíîñòü
3.1  Êîìïëåêò ïîñòàâêè êîðïóñîâ ïðèâåä¸í â òàáëèöå 3.

Òàáëèöà 3

4  Ìåðû áåçîïàñíîñòè

4.3  Êîðïóñ íåðåìîíòîïðèãîäåí. Ïðè îáíàðóæåíèè íåèñïðàâíîñòè ïî èñòå÷åíèè 
ãàðàíòèéíîãî ñðîêà êîðïóñ óòèëèçèðîâàòü.

4.4  Ïî èñòå÷åíèè ñðîêà ñëóæáû êîðïóñ óòèëèçèðîâàòü.

5  Ïðàâèëà ìîíòàæà

5.2  Ïîðÿäîê ìîíòàæà:

– ïðè ïîìîùè ñëåñàðíîãî íîæà ïî ðàçìåòêå ïðîðåçàòü îòâåðñòèÿ, ïðåäíàçíà÷åííûå äëÿ 
óñòàíîâêè ñàëüíèêîâ äëÿ ââîäà-âûâîäà ïðîâîäîâ è êàáåëåé;

– óñòàíîâèòü ñ÷åò÷èê ýëåêòðîýíåðãèè è ýëåêòðè÷åñêèå àïïàðàòû â êîðïóñ. Ïðè íåîáõî-
äèìîñòè, óñòàíîâèòü íà ââîäíîé àâòîìàò óñòðîéñòâî ïëîìáèðîâêè, âõîäÿùåå â êîìïëåêò;

4.1  Âñå ðàáîòû ïî ìîíòàæó, ýêñïëóàòàöèè è òåõíè÷åñêîìó îáñëóæèâàíèþ êîðïóñà äîëæíû 
ïðîèçâîäèòüñÿ â îáåñòî÷åííîì ñîñòîÿíèè ýëåêòðîñåòè ñïåöèàëüíî îáó÷åííûì ïåðñîíàëîì ñ 
ñîáëþäåíèåì òðåáîâàíèé íîðìàòèâíî-òåõíè÷åñêîé äîêóìåíòàöèè â îáëàñòè ýëåêòðîòåõíèêè.

5.1  Ìîíòàæ äîëæåí îñóùåñòâëÿòüñÿ ïðè òåìïåðàòóðå îò ìèíóñ 15 °C äî ïëþñ 40 °C.

– âûïîëíèòü âíóòðåííèå ýëåêòðè÷åñêèå ñîåäèíåíèÿ;

4.2  Êëàññ çàùèòû îò ïîðàæåíèÿ ýëåêòðè÷åñêèì òîêîì îïðåäåëÿåòñÿ è ìàðêèðóåòñÿ 
èçãîòîâèòåëåì êîìïëåêòíîãî óñòðîéñòâà.

– ñíÿòü (îòêðûòü) êðûøêó ñ îñíîâàíèÿ êîðïóñà, îòêðóòèâ âèíòû;

– â ñàëüíèêàõ ïðîðåçàòü ñëåñàðíûì íîæîì îòâåðñòèÿ ïî äèàìåòðó âõîäíûõ è âûõîäíûõ 
êàáåëåé è ïðîâîäîâ;

– óñòàíîâèòü ñàëüíèêè â îòâåðñòèÿ äëÿ ââîäà ïðîâîäíèêîâ;

– ïðè óñòàíîâêå êîðïóñà íà ñòîëá íåîáõîäèìî èñïîëüçîâàòü êîìïëåêò êðåïëåíèÿ (àðòèêóë 
MSP-300-2-M, ïðèîáðåòàåòñÿ îòäåëüíî);

– ïîäêëþ÷èòü îòõîäÿùèå è ââîäíûå ïðîâîäíèêè;
– óñòàíîâèòü (çàêðûòü) êðûøêó è çàêðåïèòü å¸ íà îñíîâàíèè êîðïóñà âèíòàìè. 

 

– ïðè óñòàíîâêå êîðïóñà íà ñòåíó: çàêðåïèòü êîðïóñ ïðè ïîìîùè ñàìîðåçîâ, 
ââèí÷èâàåìûõ â ïëàñòèêîâûå äþáåëè, çàðàíåå óñòàíîâëåííûå â ñòåíó. Ðàçìåòêà êðåïëåíèé 
ñîîòâåòñòâóþùåãî êîðïóñà ïîêàçàíà íà ðèñóíêàõ 1 è 2;

Íàèìåíîâàíèå êîìïëåêòóþùåãî Çíà÷åíèå äëÿ êîðïóñà òèïà

ÙÓÐí -Ï 3/8 ÙÓÐí -Ï 3/10

Êîðïóñ, øò. 1

Ýòèêåòêà, ýêç. 1

Óñòðîéñòâî äëÿ ïëîìáèðîâêè ââîäíîãî àâòîìàòà, øò. 1

Øèíà íà 4 ñîåäèíåíèÿ, øò. 1

Êàáåëüíûé ââîä-ñàëüíèê, øò. 4

Âèíò ñàìîíàðåçàþùèé 4,2ґ16, øò. 3

Âèíò ñàìîíàðåçàþùèé 4ґ35, øò. 4

Äþáåëü 6ґ35, øò. 4
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Èçäàíèå 2

6  Òðàíñïîðòèðîâàíèå, õðàíåíèå è óòèëèçàöèÿ

7  Ñðîê ñëóæáû è ãàðàíòèè èçãîòîâèòåëÿ

6.1  Òðàíñïîðòèðîâàíèå êîðïóñà äîëæíî îñóùåñòâëÿòüñÿ â óïàêîâêå èçãîòîâèòåëÿ ëþáûì 
âèäîì êðûòîãî òðàíñïîðòà â ñîîòâåòñòâèè ñ ïðàâèëàìè, äåéñòâóþùèìè íà äàííîì âèäå 
òðàíñïîðòà.

7.1  Ñðîê ñëóæáû êîðïóñà – 10 ëåò.

7.3  Èçãîòîâèòåëü âïðàâå ñíÿòü ñ ñåáÿ ãàðàíòèéíûå îáÿçàòåëüñòâà â ñëó÷àå ïîâðåæäåíèÿ 
èçäåëèÿ â ðåçóëüòàòå íàðóøåíèÿ ïðàâèë òðàíñïîðòèðîâàíèÿ, õðàíåíèÿ, ìîíòàæà èëè 
ýêñïëóàòàöèè.

6.2  Òðàíñïîðòèðîâàíèå êîðïóñà â ÷àñòè âîçäåéñòâèÿ ìåõàíè÷åñêèõ ôàêòîðîâ äîëæíî 
îñóùåñòâëÿòüñÿ â óñëîâèÿõ Ñ ïî ÃÎÑÒ 23216 ïðè òåìïåðàòóðå îò ìèíóñ 40 °C äî ïëþñ 50 °C.

6.4  Â ïðîöåññå òðàíñïîðòèðîâàíèÿ è õðàíåíèÿ êîðïóñ íå äîëæåí ïîäâåðãàòüñÿ 
âîçäåéñòâèÿì ìåõàíè÷åñêèõ íàãðóçîê, óäàðîâ, âëàãè è ïðÿìîãî ñîëíå÷íîãî èçëó÷åíèÿ.

6.6  Äëÿ óòèëèçàöèè êîðïóñà ðàçäåëèòü åãî ïî âèäó ìàòåðèàëîâ è ïåðåäàòü â îðãàíèçà-
öèè, çàíèìàþùèåñÿ âòîðè÷íîé ïåðåðàáîòêîé.

6.5  Ïðè òðàíñïîðòèðîâàíèè è õðàíåíèè êîðïóñ â óïàêîâêå äîëæåí áûòü óëîæåí íà 
äåðåâÿííûé ïîääîí. Ïîïàäàíèå ïîä øòàáåëü ïîñòîðîííèõ ïðåäìåòîâ, âîäû è ãîðþ÷å-
ñìàçî÷íûõ ìàòåðèàëîâ íå äîïóñêàåòñÿ.

7.2  Ãàðàíòèéíûé ñðîê ýêñïëóàòàöèè êîðïóñà – 3 ãîäà ñî äíÿ ïðîäàæè ïðè óñëîâèè 
ñîáëþäåíèÿ ïîòðåáèòåëåì ïðàâèë ýêñïëóàòàöèè, òðàíñïîðòèðîâàíèÿ è õðàíåíèÿ.

Äîïóñêàåòñÿ õðàíåíèå è òðàíñïîðòèðîâàíèå óïàêîâàííîãî êîðïóñà áåç èñïîëüçîâàíèÿ 
ïîääîíà. Ïîâåðõíîñòè, íà êîòîðûõ îñóùåñòâëÿåòñÿ òðàíñïîðòèðîâàíèå è õðàíåíèå êîðïóñà 
áåç ïîääîíà, äîëæíû áûòü ñóõèìè è ðîâíûìè. Ïîïàäàíèå ïîä øòàáåëü ïîñòîðîííèõ 
ïðåäìåòîâ, âîäû è ãîðþ÷å-ñìàçî÷íûõ ìàòåðèàëîâ íå äîïóñêàåòñÿ.

6.3  Õðàíåíèå êîðïóñà äîëæíî îñóùåñòâëÿòüñÿ â íåîòàïëèâàåìûõ õðàíèëèùàõ ïðè 
òåìïåðàòóðå îò ìèíóñ 40 °C äî ïëþñ 50 °C. Îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü âîçäóõà 75 % ïðè ïëþñ 
15 °C; äîïóñêàåòñÿ îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü äî 98 % ïðè òåìïåðàòóðå ïëþñ 25 °C.
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